

**Акция****Живое сердце**

**В холле главного учебного корпуса ВолГТУ в рамках донорского движения «Живая кровь» прошла акция «Живое сердце».**

Руководители проекта студентки Ирина Харьковская и Юлия Хиноцкая, а также волонтеры психолого-социологической службы предлагали всем желающим выразить свою поддержку донорскому движению, приклеив «капельку крови» на большое сердце из папье-маше.

Кроме того, ребята раздавали красочные листовки с информационным материалом, а также призывали студентов пополнить ряды доноров. За полчаса, пока проходила акция, 29 человек изъявили желание помогать людям.

**Наш корр.**